

Испытание чемпионатом



Новое для украинского рынка масло Irope, эксклюзивным дистрибьютором которого является компания ДП «Динамика», будет покорять украинский ШКМГ-чемпионат. ДП «Динамика» стала спонсором команды SP-Moto Suzuki RT, и теперь на Джиксерах Евгения и Константина Писаревых, а также Юрия Березового будет красоваться лого этого французского производителя мотохимии. Начало партнерства прокомментировал представитель компании Роман Свирипа: «Все дело в том, Irope хочет сотрудничать со

спортсменами, которые заслуженно могут претендовать на высшую строчку в украинском чемпионате, так же как и компания бороться за первое место на украинском рынке. Спортсмены команды SP-Moto побывали на заводе Irope и положительно оценили достижения французов. Кроме того, спортсмены использовали масла на выездных тренировочных сессиях в Европе и остались довольны результатом».

Напомним, что старт украинского чемпионата запланирован на 1–3 мая, когда на СК «Чайка» состоится Кубок Галанского.

